
 
 

 

 

 

№ 222/88 від 14.04.2022 

           Щодо сплати екологічного податку

Прем’єр-міністру України 

ШМИГАЛЮ Д.А. 

 

 

 

Шановний Денисе Анатолійовичу ! 

 

 

Від імені Professional Association of Ecologists of Ukraine (Професійна асоціація екологів 

України – ПАЕУ) дозвольте висловити Вам повагу та звернутись з питанням щодо наступного. 

У відповідності до  п. 11 Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу 

України та інших законодавчих актів України щодо дії норм на період дії воєнного стану» 

доповнено  розділі XX «Перехідні положення» Податкового кодексу України п. 69.16 наступного 

змісту: «Тимчасово, за 2022 податковий (звітний) рік, не нараховується та не сплачується 

екологічний податок за об’єктами оподаткування, що розташовані на територіях, на яких ведуться 

(велися) бойові дії, або на територіях, тимчасово окупованих збройними формуваннями Російської 

Федерації. 

Перелік територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих 

збройними формуваннями Російської Федерації, визначається Кабінетом Міністрів України». 

Згідно з п. 4.  розділу II. «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про 

внесення змін до Податкового кодексу України та інших законодавчих актів України щодо дії норм 

на період дії воєнного стану» зобов’язано Кабінет Міністрів України невідкладно забезпечити 

перегляд та приведення міністерствами та іншими центральними органами виконавчої влади їх 

нормативно-правових актів у відповідність із цим Законом. 

Станом на 12 квітня 2022 року перелік територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або 

тимчасово окупованих збройними формуваннями Російської Федерації, Кабінетом Міністрів 

України не затверджено. 

При цьому,  за п. 249.1. Податкового кодексу України суми податку обчислюються за 

податковий (звітний) квартал платниками податку. 

Також, у зв’язку із запровадженням на всій території України воєнного стану Державна 

податкова служба України та її територіальні органи тимчасово призупинили надання відповідей 

на звернення підприємств, установ та організацій, звернення громадян, звернення платників 

податків про надання індивідуальних податкових консультацій https://tax.gov.ua/media-

tsentr/novini/576782.html, в зв’язку з чим платники екологічного податку позбавлені можливості 

з’ясувати питання щодо застосування податкової пільги. 

Враховуючи викладене, відсутність затвердженого Кабінетом Міністрів України переліку 



територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих збройними 

формуваннями Російської Федерації, встановлення Податковим кодексом України квартального 

(звітного) податкового періоду, платники податку,  об’єкти оподаткування яких розташовані на 

територіях, на яких ведуться (велися) бойові дії, або на територіях, тимчасово окупованих 

збройними формуваннями Російської Федерації, не можуть скористатися даною податковою 

пільгою. 

З метою виконання положень Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу 

України та інших законодавчих актів України щодо дії норм на період дії воєнного стану» та 

застосування  податкової пільги, ПАЕУ просить затвердити Перелік територій, на яких ведуться 

(велися) бойові дії або тимчасово окупованих збройними формуваннями Російської Федерації. 

 

З повагою, 

 

Президент Професійної асоціації  

екологів України Людмила ЦИГАНОК 

 

 

 

 

 

Виконала: 

Наталія Мороз(063)849-3806, adm@ecolog-ua.com 
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